Skutky apoštolů
9. Rostoucí bolest i požehnání
Text: Skutky 11:19-12:24
Otvírá se nám zajímavý dvojobraz – šíření evangelia do celého světa a výrazná připomínka Jeruzalémské církve. Rámec tvoří počátek Barnabášovy a Pavlovy služby v Antiochii, vsuvkou je poslední Petrův příběh ve Skutcích. 
Církev v Antiochii (11:19-30)
· Klíčovým termínem je slůvko „také“ – také pohanům, také Řekům
· Církev, která prochází bolestí, je Duchem vedena k cestě požehnání druhých. Pokud ustojíme tlak, vede nás to dohromady, což s sebou nese pokušení v této semknutosti zůstat, bez ohledu na potřeby okolního světa. Vzájemná sounáležitost vzešlá z bolesti má být naopak poutem, které nám umožní rozptýlit se do světa. 
· Modelový případ růstu církve: anonymní misionáři, laskavý tahoun plný Božího Ducha, upevnění práce díky systematickému vyučování Božího slova, ovoce milosrdenství a sounáležitosti (sbírka na Jeruzalém), všudypřítomná misie
Církev v Jeruzalémě
· První sbor zažíval kruté pronásledování, tentokrát od krále v rámci politického boje. Jakub byl popraven, Jan posléze poslán do vyhnanství, Petr zatčen a čekal ho hrdelní soud.
· Petrův stav připomíná Pavla a Silase – spal, oni zpívali – smrti se nebáli
· Děvečka Rhodé je zde v kontrastu k pochybám církve – opět se Bůh dal poznat nejprve těm maličkým, až pak těm velkým.
· Kapitola začíná Jakubovou smrtí a uvězněním Petra, a končí Petrovým osvobozením, smrtí Heroda a šířením evangelia. Ne vždy církev takový „happy-end“ zažívá, ale je to rámec, který se dříve či později naplní vždy.
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