Téma skupinek na říjen 2020:
Misijní život 
Jelikož se mnoho skupinek v záři nesešlo a téma stále není zcela vyčerpáno, vyjděte při přípravě a vedení říjnových skupinek i ze zářijových podkladů. Přidáváme pouze několik dalších myšlenkových okruhů a otázek k diskusi.

Biblický text: Matouš 28:16-20 (poznámky z kázání Romana 20.9.2020 – Profesor Adam učedníkem)
Být učedníkem, který „učedníkuje“, je projevem nového lidství v Kristu.
· Adam s Evou šli cestou poznání dobrého a zlého bez Boha, což je cesta vedoucí k životu „mistrů“, kteří ví a v posledku určují, co je dobré a zlé. 
· Kristus jako nový Adam (člověk), šel cestou poznání dobrého a zlého skrze absolutní následování Otce, což je cesta vedoucí k životu „učedníků“, kteří se učí u svého Mistra poznávat dobré a zlé.
· Kdo následuje Krista, je celoživotně učedníkem, byť by se stal profesorem teologie na univerzitě. Toto postavení vylučuje nadřazenost a sebestřednost.
· „Učedníkování“ se v tomto pojetí týká mnohem víc než jen konkrétních aktivit celého života – cokoli děláme, spadá do našeho poslání „učedníkovat“ 
– napomáhat druhým spolu-následovat Krista, tj. žít náš každodenní život v Kristu a v živoucím napojení na Něj tady a teď, ve všem a všude. A tím přirozeně vtahovat druhé do účasti na tajemné Kristově přítomnosti v tomto světě a v životech nás všech (věřících i nevěřících).

Otázky (doplňují otázky ze září):
Vyjděte v dalším přemýšlení z konceptu, kdy být Ježíšovým učedníkem a „učedníkovat“ druhé lidi není činnost týkající se jen obdarovaných jedinců, ale posláním všech lidí žijících v Kristu/z Krista a týká se všeho, co na této zemi tito následovníci Krista dělají. 

1) Promluvte si o tom, nakolik se nám daří vnímat v našich každodenních životech a běžných činnostech (trávení volného času, práce, škola, vaření, zahradničení, aj.) přítomnost Krista a dělat tyto věci v Kristu. Co to pro nás znamená? V čem vnímáme rozdíl, když tyto věci děláme v Kristu a když je děláme bez Něj a tudíž i „mimo Něj“?
Důležité je si uvědomit, že následovat Krista neznamená dělat věci nějakým specifickým způsobem (např. jak by je asi dělal Ježíš), mít to správné poznání nebo mluvit o duchovních věcech a o Bohu. Jde v první řadě o to žít pokud možno neustále ve vědomí Kristovy přítomnosti v nás i kolem nás, v Jeho blízkosti a vědomí Jeho spoluúčasti na našich životech. Tedy skutečně žít v Kristu, nechávat se Jím neustále oslovovat a vtahovat do větší jednoty s Ním. 
2) Prodiskutujte, jak se „učedníkování“ může projevit v běžných oblastech našeho života? (výchova dětí, trávení volného času, řešení těžkých věcí, …)
Cílem otázky je uvědomit si, že „učedníkování“ (tj. vedení druhých k životu následování Krista / v Kristu) se může dít i bez výslovného zvěstování evangelia, např. tím, že lidé uvidí, jak řešíme těžké věci v životě apod. 
3) „Učedníkování“ ve smyslu misie (získávání učedníků) bývá spojováno s obdarovanými jedinci. Zkuste to domyslet tak, že to není věcí jedince, ale nás jako společenství – tj. poslání jít do celého světa nedostává jedinec následující Krista (žijící v Kristu), ale společenství těch, kteří následují Krista (žijí v Kristu). 
Kdo všechno a v jakých rolích a s jakým přispěním se podílí na tom, kdy např. z necírkevních dětí v Dorostu se postupem času stávají pokřtění lidé následující Krista (žijící v Kristu)?
Cílem otázky je přenést přemýšlení od toho, co bych měl já udělat, k tomu, co máme možnost udělat my. Zároveň uvidět, že ono „učedníkování“ je ve skutečnosti mnohem víc, než že někdo předává zvěst evangelia, ale že někdo další připraví k tomu zvěstování podmínky, modlí se, vychová toho „evangelistu“ apod. Každý dílek je neoddělitelný od ostatních a nedá se pak vlastně definovat, kdo konkrétně „učedníkuje“ a kdo „jen“ dělá cosi podpůrného.
4) „Učedníkování“ má být záměrné i nezáměrné. Někdy vědomě a cíleně vedeme druhé (či se na tom nějak podílíme) k životu následování Krista, resp. k životu v Kristu, častěji jim k tomu sloužíme, aniž si to uvědomujeme. Jedno i druhé tu ale musí být v jednotě.
Promyslete společně tyto dvě složky „učedníkování“. Za jakých okolností je to opravdu naplnění Ježíšova poslání „učedníkovat“ a kdy se z té záměrné snahy stává spíš cosi, co lidi odrazuje, případně z toho nezáměrného příkladu životem křesťany vede k alibismu a nečinnosti?
Po této diskusi by mělo být zřejmé, že cílem je, aby náš život byl díky následování Krista proměňován tak, že náš záměrný i nezáměrný příspěvek k učedníkování je něčím, co přináší dobré ovoce. Také by bylo dobré si uvědomit, že je zásadní rozdíl mezi hlásáním evangelia cestou předávání „křesťanské teologie a náboženského přesvědčení“ na jedné straně a jeho šířením do světa cestou praktického „žití evangelia“ tím, že žijeme naše každodenní životy jakoby ponoření v Kristu (jako pokračování symbolického ponoření při našem křtu) na straně druhé.


