Téma skupinek na duben 2021:
Umírání falešného já
Biblický text:  „Amen, amen, pravím vám, jestliže pšeničné zrno nepadne do země a nezemře, zůstane samo.“ (Jan 12:24)
Na dubnových skupinkách bychom se chtěli sdílet nad tím, jak jsme prožili velikonoční týden a s ním spojenou pomyslnou „Cestu s Ježíšem přes kříž“, v níž nás provázel Průvodce velikonočním týdnem se svými zamyšleními. Nabídněte lidem prostor sdílet své prožívání a chápání smrti a vzkříšení ve vlastním životě. K tomuto účelu vám nabízíme několik možných otázek pro podnícení sdílení. Na úvod zjistěte, nakolik jsou členové skupinky seznámeni s myšlenkami Průvodce a v případě potřeby se pokuste shrnout jeho hlavní myšlenky. Můžete také využít otázky ze zamyšlení na jednotlivé dny (zvláště ze středy, čtvrtku a soboty).
Možné otázky k využití:
1) Co nás z velikonočních zamyšlení nejvíce oslovilo? Jak konkrétně? 
Které zamyšlení se nejvíce dotýkalo jednotlivých členů skupinky a jejich současné životní situace? Co nového si o sobě samých díky těmto zamyšlením uvědomili? Jak na to zareagovali?
2) Jak rozumíme samotnému pojmu „smrt ega/falešného já“? 
Tato otázka směřuje k tomu, nakolik je lidem srozumitelná hlavní myšlenka velikonočního týdne a ústředního poselství Ježíšova učení. Buďme citliví na rozlišování mezi sebeodmítáním, sebeponižováním, popíráním vlastních potřeb (a dalších podobných významů, které míjejí smysl těchto slov) a mezi ochotou nelpět na ničem, s čím máme tendenci se identifikovat a odvozovat od toho naši hodnotu v tomto životě – našich vlastnostech, přednostech a úspěších, profesi, rolích a zájmech – abychom mohli být volní pro zakotvení v Bohu a pro působení jeho Ducha v nás.
3) K čemu máme v této chvíli v životě tendenci se nejvíce připoutávat? Od čeho konkrétně nejvíce odvíjíme svou vlastní hodnotu? 
Pro tuto otázku můžeme (ale nemusíme) případně jako inspiraci použít zastavení Velkého Pátku, které zachycují hlavní oblasti důležité pro naše ego, jichž se Ježíš byl ochoten vzdát pro lásku – svobodné sebeurčení, vztahy (včetně rodiny), boj o vlastní obraz dobrého člověka, moc, úspěch a kontrola, soucit a uznání druhých, odplata, hrdinství.
4) Jaké to je se rozhodnout, že jsme ochotni se dobrovolně vzdávat toho nejdůležitějšího a nejhodnotnějšího pro to, abychom se mohli s Kristem znovuzrodit? Jaké to je dobrovolně podstupovat „smrt“, aby se v nás mohl narodit nový život z Boha?
Mějme na paměti, že toto není nikdy něco, co je pro nás (byť i dlouholeté křesťany) přirozené a snadné, vždy to vyžaduje nové a svobodné rozhodnutí, dlouhodobý postoj našeho srdce a také zkušenost, že je to ve skutečnosti velmi osvobozující cesta, která z nás snímá ty nejtěžší břemena, strachy a nároky.
5) Jak prožíváme a chápeme znovuzrození a vzkříšení v našem vlastním životě? Jak se to v našich životech projevuje?
Zde se můžeme inspirovat zejména nedělením zamyšlením Průvodce. Zkusme povzbudit členy skupinky, ať sdílí konkrétní zkušenosti a oblasti svého života, ve kterých prožili smrt a vzkříšení, narození do hlubšího vztahu s Bohem díky vzdání se něčeho důležitého ve svém životě.
