Téma skupinek na květen 2021:
Buďte svatí jako Bůh
Biblický text:  „Svatí buďte jako já jsem svatý.“ (1. Petrův dopis 1:13-22)
Poslední tři kázání se točily kolem podstaty víry v podobě bytostného vztahu JÁ-TY. Klíčovým obrazem byl vztah muže a ženy. „Opustí muž matku a otce a přilne ke své manželce a budou ti dva jedno tělo.“ Ge 2:24, Ef 5:31 Něco jistého opouštíme, abychom mohli plně přilnout k Bohu, resp. k člověku, nejen zlé věci, který nám v přilnutí brání, ale i dobré věci, které v nás posilují závislost na nás samotných. Být svatý jako Bůh je možno chápat jako vyjádření tohoto plného přilnutí na úkor věcí, které tomu brání.
Možné otázky k využití:
1) Jaké souvislosti a představy se vám doposud spojovaly s tím, že Bůh je svatý a že my máme být statí jako on?
Nechte lidi spontánně diskutovat o našich představách o významu slova „svatý“ ve spojitosti s Bohem a s námi. 
Tři protiklady svatosti, které deformují představu o naší svatosti
2) Jak vy osobně rozumíte protikladu svatosti jako dokonalému jednání bez lásky? 
Obvyklá představa svatého Boha se točí kolem bezchybnosti, dokonalosti, nedotknutelnosti. Biblický význam se ale vždy točí kolem vztahů – svatost, která se projevuje ve vztahu k někomu. Naopak jsme varováni před dokonalým jednáním bez lásky (viz 1Kor 13) 
3) Jak vy osobně rozumíte protikladu svatosti jako hříchu ve smyslu samoty? 
Hřích se projevuje především ve vztahu k druhému: minutí cíle, pokřivení cesty,  oddělení být osamocen. Hřích je obecně především popsáním stavu mylné cesty a osamocení, konkrétní „zlé činy“ jsou spíš nástroji hříchu. Hřích vs. svatost je zajímavé promýšlet také v souvislosti s oddělením – být svatý = být oddělený PRO druhého, být v hříchu = být oddělený OD druhého. 
4) Jak vy osobně rozumíte protikladu svatosti jako egoismu - sebestřednosti? 
V kázání byl zmíněn obraz z brožurek (trůn života, ze kterého je třeba sesednout a posadit tam Ježíše) a to ve smyslu, že toto není cílem evangelia. Být svatý znamená být ve vztahu, ve kterém jsou ti dva jedno tělo a nikdo v tom vztahu nevládne. Když nás Bůh zve ke svatosti, zve nás de facto k rovnocennému vztahu, což máme zažívat mezi lidmi, ale především ve vztahu s Bohem.

