JAKUBOVA EPIŠTOLA 1,19-25

[bookmark: _GoBack]v.19-20: „Vězte tedy, bratři moji, že každý člověk má být rychlý k naslouchání a pomalý k mluvení, pomalý ke hněvu (ke vztekání). Lidský hněv totiž spravedlnost Boží neprosadí.“

v.21: „Proto odložte všechnu špínu a spousty zla a v pokoře přijměte to slovo, které do vás bylo zaseto a které má sílu zachránit váš život.“

v.22-24: „Staňte se ale dělníky slova (vykonavateli slova), nejenom posluchači, kteří si sami něco namlouvají. Protože pokud někdo poslouchá slovo, ale nic s tím nedělá, tak ten se podobá muži, který si prohlíží svou skutečnou tvář v zrcadle a když s totiž dost naprohlíží, odejde, a hned zapomene, jaký byl.“

v.25: „Kdo se však ponoří (zahledí) do dokonalého zákona svobody a vytrvá, nestane se zapomnětlivým posluchačem, nýbrž tvůrcem skutečnosti, ten bude blahoslavený v tom, co tvoří.“

Pár postřehů:
· v.21 - slovo má sílu zachránit/uzdravit život/duši
· v.25 - zákon svobody - viz Ř 8,2 – milosrdenství nade vším
· variace na Rozsévače
· v pokoře se ztišit – přestat křičet a prosazovat svou pravdu
· vyposlechnout slovo – je nutná pokora, abychom vydrželi pohled do zrcadla a nevracet se ke své pravdě
· nechat se slovem ovlivnit – Kdo se zhlédne v Božím milosrdenství, kdo aspoň trochu pochopí, že Bůh je milosrdný, toho to ovlivní i v jeho životě – začne být milosrdný také. Kdo zahlédne Boží milosrdenství a když vyjde mezi lidi, na něj zapomene, nemá z něho nic, ani lidé kolem.
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