Téma skupinek na červen 2021:
Žehnání jako přerušení řetězení zla
Biblický text: „Žehnejte, vždyť jste byli povoláni, abyste se stali dědici požehnání.“ (1P 3:8-12)

Shrnutí kázání z 6.6.2021
Co je požehnání, které řeší přítomné zlo?
Požehnání není souhlas (jak se to lidově vykládá), ale výraz lásky, přání dobrého. Máme žehnat i nepřátelům - a s těmi ve všem nesouhlasíme. 
Požehnání je shrnutím toho, jak funguje evangelium: Ještě před stvořením světa, nyní i navěky Bůh miluje svět tak, že dal svého Syna. Požehnání je vyjádřením této bezpodmínečné lásky, dávání se světu – žehnám a tím vyjadřuji, že miluji. 
L. Heryan: Bůh je sloveso - je to děj lásky, který se odehrává ve vztahu mezi Bohem a člověkem i v Bohu samotném. Kdo žije evangelium, projevuje tuto lásku jako Bůh. 
Požehnání je projevení lásky – láska, která se děje. 
Jak se požehnání projevuje v setkání se zlem? 
Problém Covidu není, že existuje, ale že se šíří, řetězí. To je i problém zla. Požehnání přerušuje, ukončuje řetězení zla. Když přijde zlo (zlé slovo, myšlenka, jednání, situace...) a žehnám, ukončuji řetězení a roznášení zla. Ze srdce nejde hořkost, ale láska. Ten, kdo je zahlcen zlem, může díky žehnání poznat lásku a být vytržen ze zla.
Jak se stát dědicem požehnání?
Žehnejte, vždyť jste byli povoláni, abyste se stali dědici požehnání. Požehnání není věc (bohatství, zdraví, spokojenost, věčný život apod.) ale je to projev lásky, děj - žehnání – projev toho, že mě někdo miluje a já jeho. Nejsme dědici zdraví, mládí, bohatství, věčného života, ale schopnosti projevovat bezpodmínečnou lásku. I Bůh chce být námi milován („Požehnán buď Hospodine!“). 
Př. Marnotratný syn. Mladší bratr přijal dědictví, ale naložil s ním sebestředně - neposloužilo to lidem. Starší to dědictví ani nepřijal. Syn Boží v plnosti přijal požehnání a v plnosti dává sám sebe světu. Jsme zváni k tomu, abychom přijali Kristova Ducha a s ním i své dědictví žehnat.

Možné otázky k využití:
1) Jak přirozeně reagujete na situace, ve kterých čelíte zlu od druhého člověka (zlému jednání, slovu...)?
 
2) Máte zkušenosti s tím, že je možné přerušit řetězení zla tím, že neoplácíte zlé zlým, ale žehnáte? 

3) Jak to vypadá/jak se to projevuje, když jsem šiřiteli požehnání?

4) A jak nakládáte s poznáním sebe sama, když vás zlo vyprovokuje ke zlé reakci?
